

美菲总统会晤现“不幸”事件 纯属失误,美倒挂菲国旗



美国总统贝拉克·奥巴马24日在纽约与东南亚国家领导人会晤,相关照片发布在一些国家的政府网站。照片显示,与会领导人身后依照惯例升挂着各国国旗。

有人注意到,菲律宾总统贝尼尼奥·阿基诺三世身后的菲律宾国旗红条在上、蓝条在下,属于倒挂。而根据菲律宾法律,倒挂国旗表示国家处于战争状态。美国方面26日澄清,倒挂他国国旗纯属失误。

菲律宾国旗遭倒挂

东南亚国家联盟领导人与美国总统奥

巴马24日在纽约会晤。会场设在当地知名饭店华道夫—阿斯多里亚饭店。

会议照片发布在不少网站,包括菲律宾政府网站。照片显示,会议桌以鲜花装饰,在每名领导人面前摆放一块长方形指示牌,上面绘制相应国家国旗。

照片所示细节似乎均符合外交惯例。

突然,有人注意到,菲律宾总统阿基诺面前指示牌上所绘国旗与他身后升挂的菲律宾国旗有些不同。

在他面前,指示牌所绘国旗蓝条在上、红条在下。在他身后,升挂着的国旗却是

红条在上、蓝条在下。

原来,阿基诺身后那面国旗属于倒挂。

倒挂国旗代表陷入战争

美联社26日报道,眼下尚不清楚是谁最早发现美方工作人员在24日会议中倒挂菲律宾国旗。

在一些国家和地区,倒挂旗帜表示陷入困境,或用于表达抗议。例如,一艘船只遭敌船攻陷后,前者所挂旗帜可能遭后者倒挂。

普通民众或机构若违反相关规定,将面临罚款和最多1年监禁。

美方澄清纯属失误

美国驻菲律宾使馆女发言人丽贝卡·汤普森26日说,倒挂菲律宾国旗之举纯属失误。她在一份简短声明里说:“美国珍惜与菲律宾的密切联系和紧密合作关系。过去一个星期里,阿基诺总统访问美国、与(美国对外援助机构)世纪挑战集团签署合约、(参加)美国与东盟领导人会议以及两国总统会晤,均显示这种关系。”

汤普森说,美方会调查这起“不幸的”事件如何得以发生。

菲律宾政府网站全文刊登美方声明。菲律宾外交部发言人埃德·马拉亚说,菲律宾政府相信这起事件乃是出于失误,希望不会阻碍美国与东盟合作。

阿基诺眼下身处美国加利福尼亚州,定于北京时间28日返回菲律宾首都马尼拉。

据新华社

朝鲜劳动党代表会议今召开 选举最高领导机构

据新华社电 朝鲜劳动党代表会议的代表已于26日抵达平壤。朝鲜劳动党代表会议准备委员会日前发表决定说,为了选举朝鲜劳动党最高指导机关,朝鲜劳动党代表会议于本月28日举行。

时隔44年后召开的这次党代表会议,是在朝鲜国内外面临新形势下举行的一次重要会议。朝鲜在2007年11月明确提出要在已故国家主席金日成诞辰100周年的2012年“打开强盛大国之门”。3年来,朝鲜的经济建设虽然取得了一定的成就,但此后的任务更为繁重。在这一时刻,选举党的领导机构,创造良好的外部环境,对完成强国建设任务至关重要。

在此次党代表会议召开之前,朝鲜媒体就指出,此次会议是在朝鲜革命“迎来新的历史时期”举行的,是一个“划时代的里程碑”,将在朝鲜劳动党历史上“留下光辉的一页”。

伊朗军队进入伊拉克 击毙30名武装人员

据《中国日报》报道 伊朗革命卫队25日进入伊拉克境内,击毙了30名涉嫌参与伊朗阅兵式爆炸袭击案的武装人员。

伊朗革命卫队的一名高层将领称,他们同武装分子在两伊边境地区发生了交火。有2名武装分子逃脱伊朗军队的埋伏。目前军方仍在对这2人进行追捕。

伊朗政府曾宣称将会在伊拉克境内打击武装组织,但实际上很少实施越境打击,而仅是对伊拉克北部山区库尔德武装据点进行炮轰。对此,伊拉克官员多次提出抗议。

共庆61华诞

北京、上海妇科名医与您相聚长征

“国庆看名医-6.1元健康体检” 9月28日盛大启幕

为热烈庆祝祖国母亲华诞,由上海市妇女病康复委员会主办“京沪妇科名医会诊”活动。活动由安徽长征微创医院全力承办,届时将邀请到北京安贞医院、上海红房子医院、上海第一人民医院等三甲医院专家坐诊。妇科肿瘤、宫颈疾病、不孕症、乳腺疾病四类女性即日起可享受手术费用报销的优惠。本活动一年仅此一次,望所有女性朋友都能抓住机会,治愈疾病,过一个健康无忧的国庆长假。

多位顶级妇科名医莅临

安徽长征微创医院

笔者从承办方安徽长征微创医院了解到,这将是一次省城女性的健康盛会,本次莅临医院的专家们是一批代表国内高水平的妇科名医。多次应邀到国内外

参加学术讲座及手术演示,并多次成功组织举办了国际妇科腹腔镜学术研讨会,对推动全国妇科微创手术的发展起到了积极作用。

多项爱心援助,优惠选择更多

据悉,本次大型会诊活动过程中,承办方安徽长征微创医院考虑到很多女性平时没有时间关心自己的健康,于是在国庆假期不仅邀请来著名的妇产科专家,同时还开展多项优惠活动。医院将联合慈善基金会推出500元的现金援助活动,帮助一些患者解决一部分经济负担。对于提前预约的患者,可以免除专家会诊费。

另外,慈善基金会与安徽长征微创医院还将于活动期间倾情推出“大爱奉献6.1元,健康体检套餐”活动,医院推出了多项健康体检,只需6.1元就可享受

276元体检套餐。详细情况患者可通过活动专线:0551-5566666 以及www.ahczyy.cn咨询详情,或详见院内公告。

面向全省征集妇科疑难病例

专家为您亲诊

征集范围:宫颈癌、子宫脱垂、子宫纵膈、卵巢癌、会阴重度裂伤、宫颈病变、子宫肌瘤、卵巢囊肿、乳腺纤维瘤、乳腺癌、乳腺增生、子宫内膜癌、输卵管梗阻、不孕症等、功血、张力性尿失禁等妇科疑难杂症,请相关专家现场进行新技术手术操作,并针对病例进行临床分析与研讨。



李斌 主任医师
中国优生协会理事
首都医科大学附属
安贞医院妇产科主任

北京安贞医院妇产科主任,率先在国内开展了无气腹妇科腹腔镜手术,拓宽了腹腔镜手术适应症。包括腹腔镜子宫切除,复杂的子宫内膜异位症手术,子宫肌瘤剔除,卵巢囊肿剔除,不孕症的诊治,微创引导成型术以及早期癌症的腹腔镜手术治疗等,具有高超技术水平和学术造诣。



徐静龙 副主任医师
不孕症学科带头人
上海复旦大学附属
妇产医院妇科专家

熟练诊治宫颈炎、阴道炎、子宫肌瘤、子宫内膜异位症等妇科常见病。擅长不孕症的诊治、子宫内膜异位症,宫颈病变,妇科炎症等妇科病的治疗。尤其是宫颈癌、卵巢癌、妇科腹腔镜等各种妇科疑难杂症的手术治疗。多次应邀参加国内外的不孕不育学术研讨会。



袁柏君 副主任医师
上海市医学会妇产科学会委员
上海市第一人民医院
妇科专家

在妇产科疾病如宫外孕、宫颈疾病、子宫内膜异位症、卵巢囊肿、妇科恶性肿瘤的诊治方面,具有独到的建树。尤其擅长高危妊娠(妊娠合并症、并发症)的识别和处理。多次应邀参加国内外大型妇科新技术实用研讨会,并在2009年参加国际妇科微创学术峰会。



余仁斌 微创外科主任
安徽长征微创医院
微创学科带头人
安徽省微创医学会会员

擅长应用腹腔镜胆囊切除术、胆总管切开取石术、脾切除术等常规腹腔镜手术外,还开展了腹腔镜泌尿系统、妇科肿瘤等微创高难度手术,在大外科和腹腔镜方面有丰富的经验和造诣。完成了国内病例数最多的腹腔镜肝脏切除术,达到国内领先水平。